

Poštovani predsjedniče Gradskog vijeća

Kao jedna od čelnica Sindikata službenika i namještenika, Podružnice Slavonski Brod osjećam dužnost i obvezu da Vas izvijestim o nekim događanjima .

Naime, nakon veljače 2015. godine kada je kako sigurno znate jer je u tom postupku sudjelovao Vaš član stranke a predstojnik Ureda državne uprave 11 zaposlenika dobilo je poslovno uvjetovan otkaz a jedna zaposlenica je sistemom prisile prešla u Ured državne uprave.

Nedugo nakon toga još tri zaposlenika su sporazumno prešli u druga tijela države, točnije Poreznu upravu i Carinu a i te premještaje potpisali su članovi vaše stranke.

Gradonačelnik je nakon ove „uštede“ u gradskoj upravi u raznim oblicima zaposlio 19 službenika i tako uštedio probijanje pozicije plaća za 1 milijun kuna / pozicija materijalnih prava/ na što nije imao ovlasti bez suglasnosti Gradskog vijeća.

Ove podatke možete točno saznati iz zapisnika Upravne inspekcije od 15. prosinca 2015. godine koje vam mogu dostaviti u slučaju da Vam ih gradska uprava uskrati.

Nakon ovih otkaza dvije službenice su nezakonito premještene na gradsku blagajnu a nakon što je upravna inspekcija dostavila upozorenje gradonačelniku za ovakvo postupanje donesena su rješenja. I ove dokumente vam možemo dostaviti ali možete pitati i predstojnika Ureda državne uprave koji je s predmetom dobro upoznat i nije reagirao, osim što je dva puta usmeno išao upozoriti pročelnika Rogića.

Nadalje, ovaj Sindikat je u svibnju prošle godine pokrenuo postupke namirenja neisplaćenih potraživanja zaposlenika iz Kolektivnog ugovora i Pravilnika o radu. Zaključkom je gradonačelnik u srpnju odobrio isplatu oko 300 tisuća kuna, no nije isplatio sva potraživanja a koja ćemo specificirati nakon što općinski sud donese sve presude u preko 15 postupaka koje vode zaposlenici.

Možemo vam i to potkrijepiti dokumentacijom koja je poslana gradonačelniku Ovudje posebno skrećemo pozornost da je gradonačelnik taj zaključak donio samo dan prije sjednice Gradskog vijeća na kojoj je tvrdio da ga ne zabrinjava taj spor sa sindikatom, a onda je potraživanje isplatio i sebi iako ste na Vijeću konstatirali i donijeli odluku kako on na to nema prava.

Ovu isplatu izvršila je služba za financije bez ikakvog dokumenta, a kada smo pokrenuli upravnu inspekciju, dan kada je stigao dopis upravne inspekcije u grad, taj dan su podijeljene liste zaposlenicima i odgovoreno upravnoj inspekciji da nisu stigli jer su bili godišnji, a u međuvremenu zaposlenici su dobili dvije plaće i isplatne liste. Pored ovoga učinjen je i financijski propust, jer su na zatezne kamate obračunati porezi i doprinosi te su isplate bile manje od traženih a što je u siječnju ove godine potvrdio i sudski vještak na traženje Sindikata. Zbog ovog vještačenja nisu završeni sporovi na Općinskom sudu. Nadalje nekoliko je zaposlenika koji su dobili otkaz podnijelio zahtjev za pomoći u iznosu od 1000 kuna iz Odluke o socijalnoj skrbi za nezaposlene, koje je gradonačelnik bez razloga odbio a prije 2 dana Općinski sud je donio presude u korist zaposlenika. I ovo je s kamatama.

Moramo tu dodati da se sustavno krši zakon kod obračuna plaća, nije se primjenjivao obračun za rad subotom, u drugoj smjeni, što je nakon dva upozorenja gradonačelnik odbio izvršiti pa ovih dana

ponovno idu tužbe na sud. Da bi spriječio daljnje troškove ovih koji tako rade gradonačelnik je jednostrano promijenio Pravilnik o radu u listopadu i te dodatke ukinuo.

Isto je učinio i u siječnju s dodatkom na plaću koji se nekada zvao topli obrok, kojeg je unatoč činjenici da nije protuzakonit ukinuo, kao osvetu sindikatu jer je ukazao i dokazao sve ove nezakonitosti.

Posljednji događaj koji je još aktualan je rad na gradskoj blagajni. Nakon što je Sindikat u listopadu uputio dopis upravnoj inspekciji i Hrvatskoj narodnoj banci o uočenim nepravilnostima, RBA kao pružatelj platnog prometa, uputio je dopis gradu da raskida ugovor zbog kršenja ugovornih odnosa od strane grada. Nakon što je sindikat objavio na svojim stranicama ove nepravilnosti, gradska uprava je /Rogić i Knežević/ organizirala nabavku 6 programa za izradu bar kod uplatnica na gradskoj blagajni i nalogom naredila blagajnicima da sve uplatnice koje nemaju bar kod / RBA je izričito tražila da se može vršiti naplata takvih uplatnica/ izrade s bar kodom. Nakon očito intervenicije HNB ovaj nalog je nakon 14 dana povučen te je dana izričita naredba da se naplaćuje s bar kodom.

Postavljamo pitanje opravdanosti ove investicije, koja nije mala, a programe je u noćnim satima, izvan radnog vremena uklonio informatičar gradske uprave.

Ovih dana u Gradskoj upravi pokrenuto je niz postupaka za povrede službene dužnosti. Prema našim informacijama tri pročelnika su u postupku, sindikalna povjerenica a dva zaposlenika su već kažnjena i to po svemu sudeći u osjetljivom predmetu Stipica Blatančić, vlasnik Cappelana.

Pored ovoga ovih dana je stigla ovrha odvjetnika Jelića, na iznos koji ne znamo točno ali se kamate kreću oko 150 tisuća kuna, te se vrši nevjerovatan mobing na sve zaposlenika ne bi li za ovo netko bio kriv. Predmet je iz 2005. godine, a mislim da Vam je poznato da sve odluke o postupanjima grada dolaze iz Ureda gradonačelnika.

Kao i gore spomenutom slučaju Blatančić, dvije stegovne mjere su izrečene na nedužne osobe, a stvarni trošak ovoga spora po našim saznanjima kreće se oko pola milijuna kuna.

Na kraju, ovo Vam dostavljamo na znanje, ne očekujemo nikakvo postupanje, kao što ni predstojnik ureda državne uprave nije postupio niti se ponio profesionalno niti na kraju krajeva u skladu sa svojom zakonskom obvezom. A kako saznajemo hvali se da će nakon smjene dobiti posao u gradskoj upravi koja će mu zahvaliti na dosljednom neprijavlivanju prigovora i nepravilnosti.

U Slavonskom Brodu 25. veljače 2016.

SONJA TOKIĆ